

Legislation Details (With Text)

File #:	212	78	Version:	0	Name:	Murrell Homes Courtesy	
Туре:	Res	olution			Status:	Passed	
File created:	5/11	/2023			In control:	County Legislature	
On agenda:	5/15	6/2023			Final action:	5/15/2023	
Title:	A RESOLUTION recognizing the Murrell Homes Group for its outstanding contribution to the community.						
Sponsors:	DaF	Ron McGee	9				
Indexes:	COL	JRTESY 2	023				
Code sections:							
Attachments:	1. 21278adopted.pdf						
Date	Ver.	Action By			Act	ion Re	sult
5/15/2023	0	County L	.egislature		ad	opt Pa	SS

IN THE COUNTY LEGISLATURE OF JACKSON COUNTY, MISSOURI

A RESOLUTION recognizing the Murrell Homes Group for its outstanding contribution to the community.

RESOLUTION NO. 21278, May 15, 2023

INTRODUCED BY DaRon McGee, County Legislator

WHEREAS, the Legislature recognizes the importance of diversity and inclusion in the community;

and,

WHEREAS, Murrell Homes Group is a minority-owned, community-led real estate brokerage that

operates in the urban core of Kansas City; and,

WHEREAS, Murrell Homes Group is dedicated to empowering and uplifting its clients and the community through consistent work, education, and experience, and strives to lead the real estate industry in the city and beyond; and,

WHEREAS, Murrell Homes Group has shown a commitment to engaging the midtown community and celebrating Black culture, which has contributed to the firm's growth and success; and,

WHEREAS, Murrell Homes Group has expanded its services to include commercial real estate and has experienced tremendous growth, including a sales volume of \$21.8 million in 2022 and a total sold real estate value of over \$100 million; and,

WHEREAS, Murrell Homes Group is a shining example of the positive impact that a real estate brokerage can have on a community by planting the seed of financial literacy and helping aspiring homeowners achieve their dreams; now therefore,

BE IT RESOLVED by the County Legislature of Jackson County, Missouri that the Legislature hereby recognizes Murrell Homes Group for its outstanding contributions to the real estate industry and the community; and,

BE IT FURTHER RESOLVED that the Legislature hereby commends the firm's commitment to diversity, inclusion, and education and its dedication to empowering its clients and the community; and,

BE IT FURTHER RESOLVED that the Legislature hereby congratulates Murrell Homes Group on its growth and success and wishes it continued success in the future.

Effective Date: This Resolution shall be effective immediately upon its passage by a majority of the

Legislature.

APPROVED AS TO FORM:

Chief Deputy County Counselor

County Counselor

Certificate of Passage

I hereby certify that the attached resolution, Resolution No. 21278 of May 15, 2023, was duly passed on May 15, 2023 by the Jackson County Legislature. The votes thereon were as follows:

Yeas <u>9</u> Nays <u>0</u>

Abstaining <u>0</u>

Absent <u>0</u>

Date

Mary Jo Spino, Clerk of Legislature